

# Благодарность

Музыкальному работнику

Уважаемая Ираида Яковлевна!

Благодарим Вас от всего сердца за весёлое настроение и звонкие песни, спасибо за то, что каждый Ваш урок наши ребята встречали с улыбкой и хорошей музыкой. Мы хотим Вам пожелать всех добрых благ, надежды на лучшее, удачи и любви. И пусть музыка счастья звучит в Вашем сердце!

Бетховен и Бах, Вивальди, Шопен –  
Творили искусство, во благо нам всем!

Детей чтоб к прекрасному нам приучать  
Работник по музыке должен все знать!

И слух утонченный – медведь не топтал,  
И голос красивый, чтоб дрожь вызывал.

Талант педагога и добрые мысли,  
Все нужно, чтоб дети росли, как артисты!

Спасибо за то, что таланты открыли  
И дети вас искренне так полюбили!

Родители и дети группы «Чемпионы»  
Выпуск 2023 года